

北美區團

蔡凱雯

一、 北美分團長的選舉結果：

美中：萬玉珊連任。美西南：王家葆是新任的分團長。美西北：周盛芳連任。美東：陳薰連任。美加小組長：夏成銘繼續。

二、 區團大會通過了四個提案。各個提案進行的情況如下：

提案 1. 傳承問卷調查結果：在美西北分團長，盛芳以及建心、展鋒三人的分工合作下，盛芳於 8/19 完成報告。並且在 8/22 號的時候把報告用 email 傳給總團長及區團長。區團長於 8/28 號傳給了所有的北美團員。這個報告只是用來給我們做傳承方面的一個參考。報告中印象特別深刻的就是大家都覺得我們團體的向心力很強，在邀請新團員方面，幾乎所有的反應都說最重要的，就是要有一顆熱忱服務的心。

提案 2. 為了明年真福青年的接待及培育工作，我們要成立一個工作小組。四位分團長及美加小組長是當然的工作小組成員。楊豫台是 coordinator，我們還會邀請其他的團員。相信不久以後工作小組就會有策劃會議。

提案 3. 仁愛基金重組一事，在閱讀 bylaws 以後發現，每一次只能更換 1/3 的董事。原則上大約今年十二月的時候區團長會請各分團長推薦一位董事候選人，區團長再在名單中選三位更換目前的三位董事。明年會有新的執行長。為了達到無軌交接的目的，培訓時間會比較長一點。

提案 4. 拍攝服務團影片一事，之涵原本她希望在九月份在台灣其間開拍，聽說因為在台灣要湊至少有 8 位團員都有空的日子很不容易，所以九月份無法拍攝。但是聽說在之涵回美國以前，她有機會跟晉德夫婦見面做長時間的談話，相信對她了解服務團的精神會很有幫助。為了拍攝影片的籌款信及 pledge form，樹治在八月下旬已經準備好，區團長在八月底寄給了所有北美的團員，希望有良好的結果。

三、 美東夏令營報導：

為了探訪美東團員，八月份乘他們舉辦今年夏令營的時候，特別加入了美東團員的義工服務行列。二十三號那天跟明慧同時飛抵費城，住在賀筱英及周佑棠家中。第二天一早有幸跟他們夫婦一起先參加了 Little Sisters of the Poor(安貧小姐妹會)的 150 週年慶典彌撒及

reception，然後再開車去營地。夏令營於八月二十四到二十七號在賓州的 Lohikan Camp 舉辦，共有四十人參加(其中有八位是家長，一共分為四組，每一組都有兩位 counselors，孩子們的年齡從八歲到十五歲。今年的夏令營由一位名字叫 Anthony 的年輕人主持。東分團的團員們都以輔導及義工的身分全力支持每一項活動。參加服務的團員有：陳薰、葆美、孟惠、筱英、佑棠、其寬。另外佑棠、筱英夫婦邀請了一位年輕人 Nancy 趙，在每日的 music time 帶領孩子們唱歌，孟惠也邀請了她的美藉友人 Patrice，帶孩子們做手工藝。這個夏令營的確給孩子們一個接近大自然的好機會，同時也幫助他們學習團隊合作精神。我最欣賞的兩個節目是每天由 Nancy 帶動的唱歌活動。她是一位虔誠的天主教友，所以她選的歌全都是一些容易上口的聖歌，一開始孩子們自然不會專心學習，只聽到 Nancy 一個人的聲音，但是 Nancy 指定每一組都必須分別上台獻唱。這樣一來，孩子們就用心多了。據說以前的夏令營曾經加入短時間的祈禱，但孩子們都不喜歡，所以後來就取消了。這次用音樂給夏令營融入一點點我們信仰的氛圍似乎效果不錯。更有意義的是明慧特別把一首通俗的英文歌詞換成“Gratitude Is Our Attitude“由 Nancy 來教導孩子們。希望他們懂得惜福。孩子們重複唱這首歌，最後在各組的 Talent Show 上還有一組特別表演這首歌。另外一件十分有意義之事就是由 Patrice 帶領孩子們用 Easy Tie-Dye Color Splash 製作各種不同圖案的枕頭套，這些枕頭套是要送給紐約一家醫院的癌症病患的，所以每一個孩子還要寫一段祝福或鼓勵的話語。看得出來他們都很用心，這項活動不僅讓孩子們有 fun，同時也教導了孩子們去關心別人。